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Ata da 2ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 4ª Sessão Legislativa Ordinária 

da 35ª Legislatura da Câmara Municipal de Lima Duarte, MG, realizada pela Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, 

Comissão de Obras e Serviços Públicos, Comissão de Mérito e Assuntos Especiais, no dia 21 

de fevereiro de 2024, quarta-feira, na Câmara Municipal de Lima Duarte, MG. Às quinze 

horas e vinte e oito minutos do dia vinte e um de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, 

reúnem-se as Comissões Permanentes, em conjunto, na forma permitida pelo Regimento 

Interno da Câmara Municipal, com a presença dos Vereadores Donizete Martins de Aguiar, 

Edson Lima Campos, Fabiana da Silva Souza, Fábio Júnior da Silva, José Jayme Carvalho da 

Cunha, Josimar Oliveira Campos, Tadeu Tavares de Matos e Thiago Júnior da Silva. Presente 

na reunião as Assessoras Técnicas. Aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final faz-se a leitura da pauta: Emenda nº 01/2024 ao Projeto 

de Lei de Iniciativa do Poder Legislativo PR nº 01/2024, que “Altera a Resolução nº 

01/2022”; PLCL nº 01/2024, que “Altera o inc. I do art. 27 da Lei Ordinária nº 1.155/01.” de 

iniciativa do Vereador Donizete Martins de Aguiar. PLOL nº 01/2024, que “Denomina 

logradouro público no perímetro rural, Comunidade de Cachoeira do São Bento.” Projeto de 

Lei de Iniciativa do Poder Executivo PLOE nº 01/2024, que “Ratifica a alteração do 

contrato de consórcio público do Consórcio Intermunicipal de Saneamento Básico da Zona 

da Mata – CISAB Zona da Mata.” Em relação a emenda apresentada ao PR nº 01/2024, é 

dada a palavra aos autores que justificam as razões de apresentação da emenda. É feito 

esclarecimento técnico e informações quanto a forma de tramitação. A emenda é analisada e 

recebida nos termos regimentais pela Comissão de Legislação e Justiça, estando apta a ser 

colocada em pauta, juntamente com o projeto principal, para única discussão e votação 

quando for determinado pelo Presidente da Câmara. Constata a presença do Vereador 

Ronaldo Alves Rodrigues. Em relação ao PLOL nº 01/24, é dada a palavra ao autor que 

justifica e defende o projeto. É feita análise e verificado os documentos que instruem o 

processo. Os relatores apresentam relato favorável ao prosseguimento do projeto, o relato é 

aprovado pelos demais membros das comissões e tornado parecer, estando a proposta apta a 

ser colocada em pauta para única discussão e votação quando for determinado pelo Presidente 

da Câmara. Em relação ao PLCL nº 01/24, é dada a palavra ao autor que justifica e defende 

o projeto. É solicitado ao autor que verifique com a comunidade a possibilidade de ocorrer a 

audiência pública no Distrito de Conceição de Ibitipoca. Aguarda marcação de data para 

realização de audiência pública antes de ser proferido parecer. O autor informa a necessidade 

de se realizar emenda para que caminhões tanque de leite deve ser exceção à proibição que se 

busca com a aprovação do projeto. Em relação ao PLOE nº 01/24, aguarda o 

comparecimento dos convocados para reunião de comissões do dia 06/03 antes de 

apresentação de relato. Não existindo mais nada a tratar encerra-se a reunião às dezesseis 

horas e trinta minutos. A presente Ata será assinada pelos presentes e, após sua aprovação, 

será publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico. 

 

 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de 

Lima Duarte, na forma prevista - 


